

Honda Access Corp.

2025年8月21日

Honda Dog「アウトドアドッグフェスタ in 八ヶ岳 2025」出展概要

株式会社ホンダアクセスは、2025 年 9 月 20 日(土)、21 日(日)に八ヶ岳 富士見高原リゾート(長野県)で開催される「アウトドアドッグフェスタ in 八ヶ岳 2025」に、Honda Dog として出展します。今年で 11 回目を迎える本イベントは、標高 1,000m を超える自然豊かな高原で、愛犬とさまざまな「そとあそび」を楽しめるイベントです。

今回の出展では、2025 年秋発売予定の新型軽乗用 EV(電気自動車)「N-ONE e:(エヌワンイー)」をはじめ、「わんこにやさしい Honda 車」4 台に Honda 純正愛犬用アクセサリー「Honda Dog シリーズ」を装着して展示し、実際に愛犬を乗せてサイズや質感を確認することができます。展示車のほかにも、愛犬の写真で作るオリジナル缶バッジ制作体験や、20 周年記念のオリジナルグッズがもらえるクイズラリー、愛犬がまるでサーキットをミニレースカーで走っているような写真が撮れるフォトスポットなど、愛犬と一緒に一日中楽しめるコンテンツを用意しております。

■Honda Dog 20 周年

Honda Dog は 2005 年に愛犬家のための情報サイトとしてスタートし、今年で 20 周年を迎えました。「わんこと一緒に楽しいおでかけを」をテーマに「わんこにやさしい Honda 車」や愛犬と行ける施設の情報発信だけでなく、ホンダアクセスによる「純正愛犬用アクセサリー」の開発などさまざまな活動を行ってきました。20 周年を迎えても変わらず、家族の一員である愛犬と一緒におでかけしてより多くの時間を過ごしていただけるカーライフの提案を行っていきます。

■出展ブース名 Honda Dog

■主な出展内容

- ・出展車両
 - Honda Dog ブース

N-ONE e:

STEP WGN e: HEV SPADA

FREED e:HEV CROSSTAR 5人乗り

N-BOX JOY

●わんことキャンプブース(仮)

VEZEL e:HEV X HuNT パッケージ

※すべて純正アクセサリー装着車

N-ONE e:は、EV ならではの力強くクリーンな走りと静粛性に加え、ゆとりある室内空間や運転のしやすさを備えた軽乗用 EV です。純正アクセサリーとして用意された給電アイテムを活用することで、アウトドアシーンなどで最大 1500W の電気製品が使用可能。愛犬とのおでかけをより自由に楽しめる新しいカーライフの可能性をご紹介します。



N-ONE e:純正アクセサリー装着車

また、2025 年 5 月に新グレードを追加した「STEP WGN SPADA(ステップ ワゴン スパーダ)」では、2 列目や 3 列目のシートアレンジによって大型犬でも自由にくつろげる車内を演出。 愛犬家に人気の「FREED CROSSTAR(フリード クロスター)」では、ドッグカートをスマート に収納できる広い荷室の活用方法、「N-BOX JOY(エヌボックス ジョイ)」では後部座席をダイ ブダウンするだけで生まれるリラックス空間「ふらっとテラス」で、愛犬と一緒にくつろげる空間を演出します。



STEP WGN e:HEV SPADA 純正アクセサリー装着車



FREED e:HEV CROSSTAR 荷室収納イメージ



N-BOX JOY 純正アクセサリー装着車 「ふらっとテラス」仕様

・Honda 純正愛犬用アクセサリー「Honda Dog シリーズ」

ペットシートプラスわん 2 / ペットシートマット/ペットシートサークル/ペットドアライニングカバー/ペット車外飛び出し防止リード/ペットセレクトノブ(肉球)/ペットインテリアステッカー(肉球)/ペットセンターキャップ(肉球)/ペットエンブレム(肉球デザイン/Honda Dog デザイン)

助手席に小型犬を安心して乗せられる「ペットシートプラスわん2」、後席にわんこ専用のスペースが作れる「ペットシートサークル」、後席全体の汚れを防ぐ「ペットシートマット」など愛犬と快適なおでかけをサポートするアイテムを装着した展示車では、愛犬と一緒に乗り込んでHonda Dog シリーズの質感や使い勝手を実際に確認できます。

また、それぞれのこだわりポイントや装着方法など Honda Dog シリーズへの理解を深めるデモンストレーションも行います。

ほかにも、肉球デザインが可愛い「ペットキーカバー(肉球)」、「ペットセンターキャップ(肉球)」、「ペットセレクトノブ(肉球)」など愛犬家に人気のカスタマイズアイテムも展示します。



Honda 純正愛犬用アクセサリー「Honda Dog」シリーズペットシートプラスわん 2



Honda 純正愛犬用アクセサリー「Honda Dog」シリーズ ペットシートマット

※写真はいずれも駐車中の使用イメージです。走行中は安全のため、シートベルトをお締めください

・体験コンテンツ

デモンストレーション 展示車や「Honda Dog シリーズ」について学ぼう

最後はみんなでじゃんけん!最後まで勝った人には景品あり

缶バッジ作り 愛犬の写真で世界に一つのオリジナル缶バッジを作ろう

クイズラリー 展示車、純正アクセサリーに関するクイズに答えて 20 周年オリジナ

ルグッズをゲットしよう

フォトスポット ミニレースカーと表彰台の 2 スポットを用意。Honda Dog カスタム

小物でおめかしして撮影しよう

20 周年メモリーボード 愛犬との 20 年間の思い出をメモリーボードに残そう ほか

※コンテンツ内容は変更になる可能性がございます

※一部のコンテンツでは参加いただける人数に限りがございます

■Instagram プレゼントキャンペーン

ご自身の Instagram のアカウントで愛犬の写真を投稿する際、「#hondadog ベストショット」のハッシュタグをつけて投稿してください。投稿された写真の中から抽選で 20 名様にオリジナル缶バッジをプレゼントするキャンペーンを実施中です。(第1回締め切り9月30日) さらに、ハッシュタグをつけて投稿した画面を本会場でスタッフに見せていただいた方に、Honda Dog オリジナルグッズを差し上げます。

■イベント概要

【イベント名】 アウトドアドッグフェスタ in 八ヶ岳 2025

【会期】 2025年9月20日(土)・21日(日)9:00~16:00

【会場】 八ヶ岳 富士見高原リゾート

長野県諏訪郡富士見町境 12067

【入場料】 有料 詳細は公式サイトをご覧ください

https://www.outdoordog.jp/y-ticket

【主催】 アウトドアドッグフェスタ実行委員会

【企画・運営】 株式会社プライムクリエイト 【公式サイト】 https://www.outdoordog.jp

※イベントの詳細、アクティビティーへの事前申し込みなどは「アウトドアドッグフェスタ in 八ヶ岳」の公式サイトをご確認ください

※ご取材についてはアウトドアドッグフェスタ公式サイトから事前にお申し込みください

Honda Dog サイト

https://www.honda.co.jp/dog/

Honda 純正愛犬用アクセサリー「Honda Dog シリーズ」サイト

https://www.honda.co.jp/ACCESS/dog/

ホンダアクセスプレスインフォメーションサイト

https://www.honda.co.jp/ACCESS/press/

Honda Dog 公式インスタグラム

https://www.instagram.com/hondadogjp/

お客様からの商品についてのお問合せ先:

株式会社ホンダアクセス お客様相談室 0120-663521

受付時間:9~12時、13~17時(土日・祝日・弊社指定定休日は除く)